1) Es con mezcla. (No producto de va independientes)
(a) µ=P(F=0)*0 + P(F=1)*40++ P(F=2)*80+……..

σ ²= P(F=0)*(0 ²+0 ²) + P(F=1)*(40 ²+10 ²)+ P(F=2)*(80 ²+(1.4141*10) ²)+……..

(b) P(C<60)= P(F=0)*1 + P(F=1)*F((60-40)/10)+ P(F=2)*(80 ²+(1.4141*10) ²)+……..

(está mal hacer P(C<60)=F((60-µ)/σ) ya que la mezcla no es normal)

2) Se calcula P(pi) poniendo bien los límites. Y luego la marginal de la truncada es una función llave..

3) Se pide: P(A2.B0 U A0.B2 / Def=2) = P(A2.B0 U A0.B2)( Def=2) /P(Def=2)
= P(A2.B0 U A0.B2) P(Def=2/ A2.B0 U A0.B2)  /  P(Def=2)

= P(A2.B0 U A0.B2)                1                             /  P(Def=2)

Y sale con binomiales

4) Mezcla de A~Po(2,5)  y  B~Po(1.5) con prob. 0.3 y 0.7

Péxito=P(norma)= P(F ≤2)=0.3F(2/2.5)+0.7F(2/1.5)

P(1exito)=pBinomial(1 /2; Péxito)

(está mal calcular la media y sigma de la mezcla, ya que mezcla de Poissones No es Poisson)

